

“铁公鸡”苹果首次派息

19日股价上涨2.65%，首次收于600美元以上，自1月暗示分红以来，股价已上涨37%

本报讯 (记者林其玲 实习生葛文婕)苹果公司3月19日宣布，未来三年内将斥资450亿美元用于分红和回购股票，这也是苹果自1995年以来首次分红。同日，苹果股价上涨2.65%，收报601.10美元，首次收于600美元以上。

业内“铁公鸡”首度派息

库克当天宣布，苹果将动用美国国内的现金进行股息发放和股份回购。今年7月1日起每股每季度派发股息2.65美元，年化分红额为10.60美元，相当于苹果当前股价的1.8%。预计头一年分红总额为100亿美元。

同时，苹果决定从今年9月30日起回购股票，计划持续3年，回购股票总价值为100亿美元，预计总共将动用约450亿美元现金。

苹果官方对发放股息和回购股份阐述了4个目的，包括确保公司有投资的灵活性，向当前股东提供收益，增

强对更大范围投资者的吸引力，减少未来股本摊薄的影响。

据媒体披露，苹果1.8%的分红率在美国市值超过100亿美元的科技类公司中排名第十，略低于微软的2.5%和惠普的2%。在苹果宣布分红后，谷歌成为美国唯一一家市值超过1000亿美元但不分红的科技企业。

据悉，业内同行戏称苹果是最大的“铁公鸡”，自1995年进入经营困境，17年来从未分红。过去5年，其股价累计涨幅达555%。仅今年以来，股价上涨近45%。

截至去年12月底，该公司拥有976亿美元的现金和有价证券，足以以10%的溢价收购戴尔、雅虎、摩托罗拉移动、动视暴雪、百思买和Netflix等6家公司。

值得一提的是，本次苹果股息发放和股份回购动用的都是美国国内薪金储蓄。苹果在海外的640亿美元现金用途仍未明朗。

一个月股价大涨100美元

分析人士指出，分红将提高公司股票吸引力，而回购股票将导致流通股数量减少，意味着股东持有的实际股份增加，这两者均将推高公司股价。

苹果股价19日上涨2.65%，收于每股601.10美元，历史上首次收于600美元之上，公司总市值达5530亿美元。自苹果管理层今年1月暗示分红以来，苹果股价已经上涨了37%，而自从公司前首席执行官乔布斯去年10月5日去世以后，苹果股价已经累计上涨了近60%。

据了解，2009年初，苹果股价还仅为78.20美元，当年10月，股价首次突破200美元。今年2月，苹果股价突破500美元，仅一个月的时间，股价又突破600美元关口。

苹果股价破关口时间图



新京报制图/林军明

水货新iPad中关村遇冷

苹果昨日宣布，新款iPad自从上周五发售以来，销量已达创纪录的300万台，该数字不含预订量，并打破先前版本的iPad发售纪录，接近去年iPhone4S上市初期销量。

不过，记者昨日从中关村卖场获悉，水货新iPad虽

已大批到货，但销售惨淡。“这笔买卖铁定赔本。”科贸商城一个苹果专卖店老板沮丧地表示，卖场新iPad货很多但卖不动，“第一批货是加价买进的，但根本卖不动，现在3700元就出手。”

据悉，新iPad首批水货在中关村的价格，都炒高到

行货的两倍以上。另外，鼎好卖场的人士透露，尽管新款行货未上市，但目前卖场里iPad2的价格已全线下滑，由原来的3688元降到2988元。该人士透露，最近英特尔的超级本销售较火，对苹果iPad形成不小的挑战。(林其玲)

腾讯游戏营收首超网易盛大之和

网游业2011年年报出炉，腾讯网易盛大“三足鼎立”格局未变，但市场分化拉大

本报讯 (记者阳森)在网络游戏公司完美世界公布其2011年全年财务报告后，中国所有上市网游公司均已披露2011年业绩。各公司财报显示，中国网游业腾讯、网易、盛大三强格局未变，但腾讯游戏年收入率先突破百亿，超过后两公司收入之和，三公司间的差距被进一步拉大。

财报显示，腾讯的网游收入在2011年全年达到158亿元，网易、盛大则分别为66亿元和53亿元。相比前年业绩，腾讯总收入增加了三分之二，网易的增幅则只有两成。

根据游戏门户网站多玩网发布的第三方研究报告，腾讯所运营的两款网游穿越火线、地下城与勇士分别占据中国网游营收前两

名，最高线人数270万、280万亦分居市场前两位。而在营收排名前10位的游戏中，网易、盛大亦各有两款。

网络游戏收入爆发的重要因素在于游戏方式的变化和用户ARPU值的提高。

根据国内游戏门户网站17173此前发布的研究结果，2011年月ARPU(每用户消费值)在100元以下的用户比率大幅下降17%，仅占四成多一点；在月消费100元以上直至5000元的各档，玩家群体比例均较前年有明显增长。

而在2011年一年中，愿意为道具付费的用户比例较前年大幅提升五成，这也使得巨人等主打道具付费收入的公司利润率走高。



新京报制图/林军明

海外营收成增长重要因素

海外市场日益强劲成为支撑中国网游公司业绩增长的动力。完美世界公司运营的游戏，仅有完美世界一款进入中国网游营收前十，但该公司仍能略

超搜狐畅游，位居第四。据其高管表示，其海外授权地区已拓展到全球100多个国家和地区，收入超过其总营收1/4(约7.5亿美元)，居中国网游公司之首。

据易观智库预计，2012年中国游戏整体市场将达到557亿元，同比增长20.7%，其中网页游戏及手机游戏将成为发展重点。(阳森)

投基成败关键在于“做对事”

像吸烟者无视对烟盒上的健康警告一样，投资者也非常容易忽视最显而易见的股市投资告诫：历史收益不能保证未来的投资成功。

这种例子在A股市场比比皆是。去年中证500指数全年暴跌33.83%，远超沪深300指数的跌幅，但今年以来至3月16

日，中证500指数大幅反弹15.91%，领先于沪深300指数。

这种市场反常叫“一月效应”。即每年第一个月，上一年表现低迷的小市值股票会比上一年表现较好的大市值股票回报率更高。

所以，时间放长来看，基金投资的成败关键在于“做

对事”——构筑适合自己风险偏好的基金组合。

目前市场上开放式基金就达上千只，如果只看短期收益及排名，很难寻找一只长盛不衰的基金。如果通过配置不同类别的基金，构建一个有效规避风险的基金组合，经过长期的投资，

其整体收益受市场影响相对来说比较小，收益较稳定。

选好了组合，接下来就要

坚定信念。投资是一项持之以恒的事情。

文/信诚基金 李志军

信诚沪深300分级基金 已在深交所上市

客服热线: 400-666-0066 http://www.citicprufunds.com.cn

基金投资需谨慎, 购买前请阅读基金招募说明书。

死鸭丑闻致华英农业停牌

本报讯 (记者李静 刘夏)陷“死鸭产业链丑闻”的华英农业昨日午后停牌。深交所昨日公告，华英农业午后临时停牌。该股停牌前跌幅达5.24%，股价报17.37元。

3月15日，有媒体报道称，素有“世界鸭王”之称华英农业公司下属厂家将“死鸭”低价出售给不法商贩，并由此形成一条完整的黑色产业链条。

华英农业本周一回应称，公司确实存在上述情况，已对问题单位的相关管理者及员工进行处理。

华英农业股票于昨日13时起临时停牌。公告称，“公共传媒出现关于河南华英农业发展股份有限公司的信息，可能对公司股票交易价格产生较大影响，公司拟对相关事项作进一步核查。”

华英农业本月6日发布2011年年报，数据显示，全年营收16.86亿元，同比增长29.35%，归属于上市公司股东的净利润增长50.63%。去年出口增幅达40.32%，且近期公司获得了加拿大禽肉进口许可，亦在筹备欧盟注册。

“死鸭丑闻”被曝后的15日、16日，公司股价未受影响。本周一，股价开始下挫，收于18.33元，下降1.5%。